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PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO 
En trámitE
8L/PE-9413 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre el Centro de Interpretación 
y Visitantes Telesforo Bravo, dirigida al Gobierno.

(Registro de entrada núm. 1.995, de 22/4/15.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de mayo de 2015, adoptó el acuerdo que se indica respecto 

del asunto de referencia:
3.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
3.1.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre el Centro de Interpretación y 

Visitantes Telesforo Bravo, dirigida al Gobierno.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 

admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 

de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 7 de mayo de 2015.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Gobierno de 
Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

 ¿Tiene pensado el Gobierno incluir el Centro de Interpretación y Visitantes Telesforo Bravo en la cesión de la 
gestión del Parque Nacional del Teide al Cabildo de Tenerife?

En Canarias, a 10 de abril de 2015.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez.

8L/PE-9414 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre la cesión de competencias 
para la gestión del Parque Nacional del Teide al Cabildo de Tenerife, dirigida al Gobierno.

(Registro de entrada núm. 1.996, de 22/4/15.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de mayo de 2015, adoptó el acuerdo que se indica respecto 

del asunto de referencia:
3.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
3.2.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre la cesión de competencias para la 

gestión del Parque Nacional del Teide al Cabildo de Tenerife, dirigida al Gobierno.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 

admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 

de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 7 de mayo de 2015.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Gobierno de 
Canarias, para su respuesta escrita:
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PrEgunta

 ¿Cuándo tiene pensado el Gobierno hacer efectiva la cesión de competencias para la gestión del Parque 
Nacional del Teide al Cabildo de Tenerife?

En Canarias, a 10 de abril de 2015.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez.

8L/PE-9415 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre cierre del Centro de Visitantes 
Telesforo Bravo, dirigida al Gobierno.

(Registro de entrada núm. 1.997, de 22/4/15.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de mayo de 2015, adoptó el acuerdo que se indica respecto 

del asunto de referencia:
3.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
3.3.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre cierre del Centro de Visitantes 

Telesforo Bravo, dirigida al Gobierno.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 

admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 

de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 7 de mayo de 2015.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Gobierno de 
Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

 ¿Cuál es la razón por la que el Gobierno tiene previsto cerrar el Centro de Visitantes Telesforo Bravo, situado 
en el municipio de La Orotava e inaugurado el 26 de noviembre de 2014?

En Canarias, a 10 de abril de 2015.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez.

8L/PE-9416 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre ampliación de la partida 
presupuestaria de la Prestación Canaria de Inserción, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas 
Sociales y Vivienda.

(Registro de entrada núm. 2.067, de 27/4/15.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de mayo de 2015, adoptó el acuerdo que se indica respecto 

del asunto de referencia:
3.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
3.4.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre ampliación de la partida presupuestaria 

de la Prestación Canaria de Inserción, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 

admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 

de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 7 de mayo de 2015.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 
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a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera 
de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

 ¿Tiene pensado su consejería ampliar la partida presupuestaria de la Prestación Canaria de Inserción ante la 
falta de fondos para atender nuevas solicitudes o renovaciones, según han afirmado varios medios de comunicación?

En Canarias, a 24 de abril de 2015.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez.
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